



Будем совершать много добрых поступков ради любви!

«Научитесь делать добро, ищите правды» (Ис 1, 17)



В мире очень много людей страдает из-за того, что идёт война, не хватает еды, нет работы, а ещё из-за природных катастроф.

Пророк Исаия в Библии напоминает нам, что Бог призывает всех нас заботиться друг о друге, особенно о тех, кто больше всех нуждается.

Мы можем просить Бога о чём угодно, потому что Он всегда слышит нас. А если мы будем любить тех, кто с нами рядом, то наши молитвы станут ещё сильнее, и мы будем чувствовать Его любовь.



Вот что рассказал нам Кай из Сингапура: «Хенгу три года. Он живёт в доме напротив моего. Он любит приходить ко мне играть. Но это опасно, потому что ему тогда нужно самому переходить дорогу.

Когда Хенг хочет прийти поиграть, он звонит мне, и я забираю его, перевожу через дорогу. Я провожу с ним много времени, делясь с ним своими игрушками и играми.

Я очень рад, что могу заботиться о Хенге. Хорошо, когда ты можешь кому-то помочь, протянуть руку помощи тем, кто меньше нас!»